

ГАСТРОЛИ

НАЧИНАЮТ КАНИБАДАМЦЫ

Необычно рано начинается в этом году душанбинский гастрольно-театральный сезон. На следующей неделе в помещении Таджикского молодежного театра им. М. Вахидова откроются гастроли Канибадамского музыкально-драматического театра. Один из старейших сценических коллективов республики, костяк труппы которого составляют недавние выпускники Института искусств им. М. Турсунзаде, покажет свои лучшие работы последнего времени.

Здесь и классика («Женитьба» Н. В. Гоголя), и национальная драматургия («Нурхон» К. Яшена, «Учитель» Д. Ашуркулова), и зарубежная пьеса («Дамоклов меч» Н. Хикмета). В гастрольном репертуаре гостей также детский спектакль «Умный зайчик» Ш. Киямова и концертная программа. Выступления канибадамских артистов продлятся до конца марта.

К. КРАЙНЕВ,

КОМУНИСТ ТАДЖИКИСТАНА
г. ДУШАНБЕ

18 МАР 1984